

Код та назва дисципліни	2-075-1 Технічний аналіз фінансових ринків
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	07 Управління і адміністрування
Кафедра (азначати офіційний шифр)	Маркетингу та міжнародного менеджменту
П.І.П. НПП (за можливості)	Джусов О.А. – професор кафедри маркетингу та міжнародного менеджменту, д.ек.н.
Рівень ВО	другий (магістерський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись) ³	
Мова викладання	Українська
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	
Що буде вивчатися	Сучасний інструментарій технічного аналізу, зокрема, індикаторний, хвильовий аналіз, японські свічки та інші; методологію та практичні основи прогнозування напрямку руху фінансових ринків.
Чому це цікаво/треба вивчати	студенти зможуть здобути теоретичні знання та практичні навички із застосування сучасних методів технічного аналізу для прогнозування напрямку руху фінансових ринків, вибору фінансових інструментів для інвестиційного портфелю.
Чого можна навчитися (результати навчання)	основним сучасним теоріям технічного аналізу та його застосуванню для прогнозування напрямку руху фінансових ринків; методам та моделям технічного аналізу; застосуванню моделей оцінки ефективності інвестиційного портфелю; прийомам та моделям прогнозування напрямку руху фінансових ринків
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	планування цілей діяльності інвестиційного бізнесу; оцінювання впливу макроекономічного середовища на управління інвестиційним портфелем як інституціональних, так і індивідуальних інвесторів; проводити дослідження фінансових ринків; генерувати нові ідеї та приймати інвестиційні рішення залежно від зміни ситуації на фінансових ринках.
Інформаційне забезпечення	1. Мерфи Дж. Технический анализ финансовых рынков. Полный справочник по методам и практике трейдинга. Пер. с англ. «ИД «Williams». 2015. – 496 с. 2. Швагер Дж. Технический анализ. Полный курс. Пер. с англ. «Альпина паблишер». 2020. – 804 с. 3. Джусов О.А. Інвестування на міжнародному ринку акцій: аспект управління / Д.: Вид-во ДНУ, 2013. – 324 с.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції та практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів ⁵	-
Мінімальна кількість здобувачів ⁵ (тільки для мовних та творчих дисциплін)	-

Декан факультету

Тетяна ГРИНЬКО